
 
 
 

SLOVENSKÝ PASTELOVÝ REX (Spa rex) nem.: SLOWAKISCHER PASTELL REX 

a 

ZDROBNENÝ SLOVENSKÝ PASTELOVÝ REX (ZSpa rex)  

nem: ZWERG SLOWAKISCHER PASTELL REX  

O vznik slovenských pastelových 
rexov sa zaslúžila rodina 
Supukovcov z Vyšného Žipova. Pri 
šľachtení pastelovej farby bolo 
potrebné dosiahnuť genotyp AA bb 

CC dd GG rex rex, ktorý sa dal 
vytvoriť kombináciou sivomodrej 
a oranžovej farby. Pri šľachtení boli 
použité jedince oranžového rexa 
a slovenského sivomodrého rexa. 
Myšlienka vyšľachtiť túto farbu 
rexov pochádza ešte zo 70. rokov 20. 

storočia, kedy už Ing. Miloš Supuka takéto králiky mal, no s ich opätovným 
šľachtením pokračoval až od roku 2003. Slovenský pastelový rex bol uznaný na 
CV v Nitre v roku 2007. Momentálne sa toto plemeno teší veľkej obľube 
u slovenských aj zahraničných chovateľov. 

Slovenský pastelový rex je rex strednej veľkosti v type a tvare podobný ostatným 
stredným rexom. Ideálna hmotnosť dospelých jedincov je 3,5 – 4,5 kg. 

Slovenský pastelový rex má kryciu farbu pripomínajúcu bielu kávu. Ide teda 
o pastelovo hnedú farbu stredného odtieňa teplých tónov s inoväťovým leskom, 
ktorá je čo najrovnomernejšia. Aguti znaky (brucho, vnútorná strana končatín, 
očné krúžky, obruba sánky, vnútro ušníc, nozdry) sú svetlé, jemne krémový 
nádych je prednosťou, spodok chvosta je takmer biely. Zátylkový klin je čo 
najmenej zreteľný. Dúhovky očí sú šedomodrohnedé, prevládajúci hnedý odtieň 
je prednosťou, pazúriky sú rohovinovej farby. Podsada je krémová, pri koži 
trochu svetlejšia, na povrchu tela čo najpodobnejšia krycej farbe. Na bruchu je 
o niečo svetlejšia, nikdy však biela. 



Zdrobnený slovenský pastelový rex 
bol uznaný na CV v Nitre v roku 
2005. Za vznikom tohto 
zaujímavého zdrobneného plemena 
stála rodina Supukovcov. Pri 
šľachtení boli použité zdrobnené 
slovenské sivomodré rexy, 
zdrobnené oranžové rexy, ale tiež 
zdrobnené farebné červené a modré 
králiky. Ideálna hmotnosť 
dospelých jedincov je 1,0 – 1,4 kg. 
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